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*Prego das ragas mais vendidas, com pedigree ™ Sem o prego do animal
Veja, 30 Paulo, 27 jul. 2005, p. 118. [Adaptado]




	COLÉGIO PEDRO II – CAMPUS SÃO CRISTÓVÃO III

PRIMEIRA ETAPA LETIVA / 2014 
PROVA DE MATEMÁTICA I – 3ª SÉRIE – TARDE
COORDENADORA: MARIA HELENA M. M. BACCAR

PROFESSOR: ___________________________
DATA: ____________
	NOTA:

	NOME: __________________________________________________
Nº: ______
TURMA: _______


ESTA PROVA VALE 3,5 PONTOS.

NÃO SERÃO ACEITAS RESPOSTAS SEM AS DEVIDAS JUSTIFICATIVAS. 

QUESTÃO 1 (Valor: 1,0)
Uma empresa tem 3000 funcionários. Desse total, 45% tem mais de 30 anos e 40% são fumantes. Entre os fumantes, 550 têm mais de 30 anos. Escolhendo um funcionário ao acaso, determine a probabilidade de ele:

a) ter mais de 30 anos e não ser fumante: 
b) ser fumante, sabendo que tem até 30 anos.  
QUESTÃO 2 (Valor: 1,0)
Um lote de peças para carro é formado por 10 peças boas, 4 com defeitos e 2 com defeitos graves. Duas peças distintas são escolhidas ao acaso. Calcule a probabilidade de que pelo menos uma delas apresente algum tipo de defeito:

QUESTÃO 3 (Valor: 0,5)
A tabela descreve os valores gastos, no primeiro ano de vida, com cachorros e gatos, incluindo o preço de compra do animal: 
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De acordo com a tabela, para um cachorro e um gato, o gasto com ração, no primeiro ano, representa em relação ao custo total, incluindo o preço dos animais, a porcentagem de: 

a) 52%.          
b) 48%.

c) 42%.

d) 36%.

e) 24%.                      

QUESTÃO 4 (Valor: 1,0)
A obesidade infantil é um problema atual: cada vez temos mais crianças que apresentam sobrepeso ou, até mesmo, obesidade em algum nível. Preocupado com isso, e já pensando em realizar algum tipo de campanha, um diretor de certa escola fez um levantamento do peso dos 200 alunos do sexto ano e obteve a seguinte tabela:
	 Peso (kg)
	Nº de Alunos

	26 |-- 30
	10

	30 |-- 34
	20

	34 |-- 38
	20

	38 |-- 42
	50

	 42 |-- 46
	40

	46 |-- 50
	30

	50 |-- 54
	30

	TOTAL
	200


Considerando os 200 alunos, determine:

a) a média dos pesos;
b) o valor da classe modal da distribuição;
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